

新华制药再获殊荣

张代铭被授予“创新淄博年度领军人物奖”

淄博12月28日讯 2020年末岁尾,新华制药喜讯连连。12月27日上午,“2020创新淄博”年度盛典在淄博广电大剧院隆重举行,公司董事长、党委书记张代铭被授予“创新淄博年度领军人物奖”,公司外聘的国家高层次青年专家、中南大学埃米医学研究中心主任谢辉教授被授予“创新淄博年度特别贡献奖”。这是近日公司继荣获“山东省全员创新企业”“中国工业大奖提名奖”之后,再获殊荣。

“2020创新淄博年度人物”评选活动是在淄博市科技局的积

极推动下,由淄博市科技创新协会、淄博市广播电视台组织策划推出。活动设两个“创新淄博年度特别贡献奖”、10个“创新淄博年度领军人物奖”、12个“创新淄博年度领秀人物奖”和30个“创新淄博年度新锐人物奖”。活动旨在新经济成为高质量发展驱动力的当下,进一步弘扬创新氛围,激发淄博市广大企业家的创新热情,向为淄博创新发展作出突出贡献的科学家们、企业家们表示崇高的敬意。

颁奖盛典上,张代铭接受了主持人现场采访。他说,近年

来,新华制药围绕产业结构优化升级这一主线,大力实施科技创新驱动、重点项目带动、新商业模式拉动、人才促动的“四驱联动”战略,成效显著。其中,新商业模式拉动方面,公司顺应时代潮流,抓住“互联网+医疗健康”这一新经济发展机遇,以电商业务为基础,引入战略投资者和职业经理人团队,成立山东新华健康科技有限公司,形成全新的发展机制。这是新华制药对市委、市政府大力发展新经济战略的积极响应,是公司创新发展、深化改革的又一个重要成果,必将

为公司“十四五”大发展增添新的动力和活力,也为推动淄博市智慧医疗产业发展和健康淄博建设作出新的贡献。

作为中南大学埃米医学研究中心主任、国家高层次青年专家,谢辉专注于代谢性骨病和埃米医学的研究,他揭示了骨代谢“三元调控”模式,开创了埃米材料医学应用新领域,率先探明了埃米银的广谱抗菌、抗菌与抗病毒功效与机制。他牵手新华制药,建立“高分子药物给药”等两个技术平台,助力新华制药进行免疫系统调节药物的改良及创新,为企业

转型升级作出突出贡献。“感谢淄博市委、市政府对科技创新的重视和大力支持,感谢新华制药提供的良好科研合作机制和环境,今后我一定会更加努力,多出成果,为淄博经济发展作出新的贡献。”谢辉在获奖感言中说。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 扈艳华



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多内容

丁继惠等30人确定为2020年度淄博市首席技师

淄博12月28日讯 今天,《淄博市人民政府关于公布2020年度淄博市首席技师名单的通知》公布,通知中,2020年度淄博市首席技师公布,共30名。

为进一步加强淄博市高技能人才队伍建设工作,充分调动广大技能劳动

者学技术、比贡献的积极性,按照《淄博市首席技师选拔管理办法》,经市首席技师评审委员会评审,市委人才工作领导小组审定,确定丁继惠等30人为2020年度淄博市首席技师。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

淄博发布统筹完善社会救助体系意见 “十四五”末力争实现全市城乡低保标准统一

淄博12月28日讯 12月24日,《淄博市人民政府关于统筹完善社会救助体系的意见》(以下简称《意见》)印发,根据《意见》,淄博将完善最低生活保障制度,动态调整城乡低保标准,实现稳步可持续增长,力争“十四五”末实现全市城乡低保标准统一。

实施特困人员供养机构3年改造工程

《意见》提出,要将救助对象梳理细分为城乡低保对象、特困供养人员、建档立卡贫困对象、受灾急难群众、生活无着的流浪乞讨人员、残疾人、持续支出型特殊困难家庭人员、困难老人妇女儿童、涉案涉法困难群众、“三留守”人员等类型,实施精准认定、分类管理、因人施救,确保社会救助服务精准、及时、全覆盖。

完善最低生活保障制度,坚持与全省低保标准相协调,与淄博市经济社会发展水平相适应原则,动态调整城乡低保标准,实现稳步可持续增长,力争“十四五”末实现全市城乡低保标准统一。健全特困人员供养制度,将特困救助供养覆盖的未成年人年龄从16周岁延长至18周岁。按照不低于城市低保标准1.5倍、农村低保标准1.3倍的要求,落实城乡特困人员基本生活标准。实施特困人员供养机构3年改造工程,到2022年年底全市护理型床位占比达到55%,失能、半失能特困人员集中供养率保持在60%以上。

设立“淄博你”特殊困难家庭救助基金

《意见》还提出,积极推广“齐惠保”等普惠型补充医疗险,有效解决群众看病难、看病贵问题。加快探索建立特殊群体、特定疾病医药费豁免制度。在特殊困难家庭在校生,所有就学费用免除

或予以补助基础上,对不同阶段学生发放生活补助。

对于患重大疾病和因子女自负教育费用负担过重的支出型救助对象,分别按照城市低保月标准的3—12倍、3—6倍予以临时救助。镇(街道)设立5万元以上临时救助储备金,对于急难型情况,24小时内先行救助。对于重大生活困难的,可“一事一议”适度提高临时救助标准。做好流浪乞讨人员救助安置工作,对来源地、户籍地明确的,由来源地或者户籍地的区县政府妥善安置。

统筹慈善捐赠等社会资金,市级设立“淄博你”特殊困难家庭救助基金,专项用于急难救助。区县优化配置编制资源,整合现有工作力量,组建社会救助综合服务机构,做到人岗相符。加快建成社会救助综合管理信息平台。到“十四五”末,实现全市所有救助政策、救助对象、救助信息互联互通和数据共享,社会救助一证办理、一网通办。

建立社会救助对象失信惩戒机制

科学编制“十四五”社会救助资金规划,按照统筹集中、高效精准的原则,建立社会救助资金管理制度,统筹财政资金、社会捐赠资金等各类社会救助资金。授权区县统筹管理各类救助资金,确定救助重点,分类制定救助标准,优化资金支出结构,实现“供给侧”与“需求侧”精准对接,提高社会救助资金使用效率。

组建市统筹完善社会救助工作专班,由市政府主要负责同志任组长。把统筹完善社会救助工作纳入对区县、市直部门单位绩效评估和重点督查事项。建立社会救助对象失信惩戒机制。完善社会救助公开制度,做好社会救助事项公开。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌

淄川经济开发区多项措施促城乡环境大变样 大比拼行动以大整治促大提升

淄博12月28日讯 12月22日,一场名为“美丽乡村建设辅导报告会”的授课在淄川经济开发区举行。作为此次主讲人,浙江大学兼职教授华耀忠长期致力于城乡规划、村镇规划建设、区域房地产发展等方向的研究,对美丽乡村建设、村居发展规划理解深刻、见解独到。

此次受邀作为淄川经济开发区“书记主任大讲台”的主讲人,华耀忠为淄川经济开发区的全体机关干部及社区主任、书记讲授了《乡村(城中村)改造与美丽乡村建设》相关内容。在报告会后,12月23日,华耀忠又深入实地走访淄川经济开发区部分社区,根据社区的不同情况,现场指导美丽乡村建设。

此次“书记主任大讲台”讲授活动,既教授了理论知识、帮助社区理清思路,又用真实事例作出了实用性指导,淄川经济开发区的社区领导干部均表示受益匪浅,将把思想转化为行动,促使社区面貌大变样。

此次活动只是淄川经济开发区“城乡环境大整治 精细化管理大提升”行动的一个缩影。

自开展“城乡环境大整治 精细化管理大提升”行动以来,淄川经济开发区多措并举,思想上统一认识,行动上步调一致,展开了一场声势浩大、以大整治促大提升的大比拼行动。

城乡环境整治是乡村振兴战略布局的重点所在,也是提升人民群众幸福感的重要举措。淄川经济开发区通过开展“书记主任大讲台”活动,各社区书记及主任既是听课的学生,学习先进的经验和做法,同时也回到社区作为讲课的老师为老百姓宣讲。给老百姓发放明白纸,社区微信群里宣讲,微信公众号、美篇宣传……多种形式的宣传方式让百姓的认识更加深刻。

楼道堆积多年的杂物清理了,墙面的小广告没了,小区的道路干净了……通过宣传,淄川经济开发区营造了人人爱卫生、环境靠大家的良好氛围,提高了群众环境治理的参与度。“我们小区都有统一的垃圾桶,社区工作人员定时清运垃圾,现在社区环境越来越好,大家都不好意思乱扔垃圾。”12月23日,凤凰山社区居民李女士高兴地说,

“环境好了,心情也好,生活就觉得开心。”

目前,城乡环境大整治工作已经到了关键时期。淄川经济开发区专门召开问题分析和任务交办会,找准薄弱环节,细化任务,夯实责任。组织32个社区以片为单位全面开展自查、互查工作,包社区领导干部全程靠上,对房前屋后乱搭乱建、乱堆乱放及“三大堆”摸清底数,建立台账。

同时,为全面抓好社区垃圾及废弃物治理、村容村貌改变等工作,淄川经济开发区对第三方查出的问题清单上涉及到的问题,逐一检查、逐一整改,全部销号。全面抓好在建工地管理,落实洒水降尘措施,严格执行道路“三扫三洒”要求,针对道路两侧及绿化带内积存垃圾、卫生死角采取机扫和人工相结合方式进行彻底清洁,确保辖区15条主次干道干净整洁。对照路域整治清单,向重点路口占道经营顽疾宣战。对广告、占道经营及流动摊点,采取定岗、定责、定人及疏堵结合的方式,有效规范治理。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘海棠 高阳

公告挂失寻人

全市联动 24小时手机/微信: 15253311449

挂失声明

★淄博荣亮商贸有限公司丢失公章、财务章,声明作废。
★淄博驰安汽车销售有限公司丢失开户许可证,核准号:J4530012815201,声明作废。

公告

兹有我单位员工杨伟因不适合我公司工作,主动递交辞职报告,未签署解除劳动合同证明书。限自登报之日起7日内来公司办理相关手续,逾期不视为自动解除劳动合同。
特此公告。
淄博永泰热力有限公司

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址: 柳泉路280号晨报大厦办公楼101室 **电话:** 0533-3595671